
Ata da 79ª (septuagésima nona) Sessão da Câmara dos Deputados, Deliberativa Extraordinária
Semipresencial  (AM  nº  123/2020),  vespertina,  da  4ª  Sessão  Legislativa  Ordinária  da  57ª
Legislatura, em 11 de maio de 2026. Às 18h07, presentes 310 Sras. e Srs. Deputados, o Sr.
Charles Fernandes, no exercício da Presidência, nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento
Interno, declarou aberta a sessão e deu por dispensada a leitura da ata da sessão anterior.
Usou  a  palavra,  no  período  das  Breves  Comunicações,  o  Sr.  Eduardo  Bismarck.  Fez
Comunicação  de  Liderança  o  Sr.  Fernando  Rodolfo,  Vice-Líder  do  Bloco  AVANTE,
SOLIDARIEDADE, PRD. Às 18h18, presentes 347 Sras. e Srs. Deputados, passou-se à Ordem do
Dia. O Sr. Presidente anunciou a votação do Requerimento nº 2.707, de 2026, dos Srs. Líderes,
que requer,  nos termos do artigo 155 do Regimento Interno, urgência para apreciação do
Projeto de Lei Complementar nº 100, de 2021. Procedeu-se à votação pelo processo simbólico.
Foi aprovado o referido requerimento. Às 18h19, o Sr. Presidente encerrou a Ordem do Dia.
Usaram a palavra, no retorno ao período das Breves Comunicações, os Srs. Paulão, Charles
Fernandes,  General  Girão,  Luiz  Couto,  Luiz  Lima,  Coronel  Chrisóstomo,  Erika  Kokay,  Dr.
Fernando Máximo e Rodrigo Rollemberg. Assumiram a Presidência, no retorno ao período das
Breves Comunicações, os Srs. Luiz Lima e Charles Fernandes, nos termos do § 2º do artigo 18
do Regimento Interno. Fez Comunicação de Liderança o Sr. Pedro Uczai, Líder da Federação
Brasil da Esperança - Fe Brasil. Usou a palavra pela ordem o Sr. Coronel Chrisóstomo. Às 19h15,
o Sr. Presidente encerrou os trabalhos, antes convocando Sessão Deliberativa Extraordinária
para  terça-feira,  12  de  maio,  às  13h55,  com  Ordem  do  Dia  composta  pelas  proposições
remanescentes da presente sessão. Haverá matéria sobre a mesa para deliberação. Encerrada
a sessão. 

                                                                                                     Presidente 

                                                                                                     Secretário
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Ata
 
Deputado(s)

 

 1  Dep. Saullo Vianna (MDB/AM)

 2  Dep. Lula da Fonte (PP/PE)
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